

“Огромное Спасибо за фотографии и за незабываемую атмосферу праздника!”

“Классно! Какие хорошие воспоминания останутся!”

“Прекрасный набор выступающих!!”

“Хорошее настроение-прекрасная атмосфера.

28 слёт 10-12 июня 2022”

“Дорогие друзья!

Хочется от всей души поблагодарить за приглашение на замечательный фестиваль «Синий троллейбус» Мы были первый раз.

Атмосфера фестиваля и настроение было просто фантастической!

Вспоминать этот замечательный праздник мы будем очень долго и с большой теплотой!

Спасибо всем организаторам этого замечательного фестиваля!!!!!!”

“В этот раз "Синий Троллейбус" был особенно добрым, спокойным, сплоченным и очень очень искренним. Слезы то и дело наворачивались на глаза и у женщин и у мужчин во время потрясающих выступлений артистов. Спасибо что "Синий Троллейбус" помог многим беженцам из трех стран: России, Украины и Беларуси приехать и попасть на слет. Спасибо за всю помощь и концерты в поддержку Украины. Спасибо организаторам за огромный труд, невероятные впечатления, концерты и встречи!”

“Все прошло просто обалденно, спасибо организаторам (даже погоду смогли обеспечить), исполнителям, ну и нам благодарным слушателям.”

“Слёт был превосходный! Огромное СПАСИБО организаторам, это всё благодаря вашему титаническому труду по его подготовке. БРАВО!”

“Друзья, какое счастье, что наш слёт состоялся! Как приятно было увидеть столько близких и уже, за многие годы нашего существования, родных людей. Как неоценимо было стоять обнявшись с близкими людьми из разных стран, городов, и веселиться, радоваться нашему единению и делиться нашей болью. Появилось второе дыхание! 🌻❤️”

“Спасибо, фестиваль был таким душевным и теплым!”

“СТОЛЬКО ВПЕЧАТЛЕНИЙ И ЭМОЦИЙ ЗА ДВА ДНЯ ФЕСТИВАЛЯ СПАСИБО ОРГАНИЗАТОРАМ ФЕСТИВАЛЯ”

“Тело болит, еще не отошло от поездки. Но голова проясняется, и можно подвести итоги впечатлений от Слета.

Я уже писал, что один выступавший бард лучше другого. Каждый из них - музыкант, поэт и исполнитель в одном лице. Причем все это на высшем уровне. Каждый! А какие поэты!

Что касается Быкова, то он, на мой взгляд, - гений. Его литературная эрудиция поражает. Его талант рассказчика (о Новелле Матвеевой, например) завораживает. Его стихи тоже. А его мгновенная реакция, его парадоксальное мышление - самое поразительное. Я хотел спросить его: Жванецкому поставили памятник в Одессе, Довлатову - в Ленинграде, Окуджаве - в Москве. Будет ли поставлен и ему памятник в России когда-нибудь? По-моему, он достоин. А музыканты? Ансамбль "Reverie", дуэт «Музальянс»... А эти оперные певицы - украшение слета! И все это в одном месте, друг за другом. Фейерверк. А природа!

Отдельно об организации. Тысяча гостей, десятки выступающих. несколько сцен... Все слажено, Праздник души!

А тело отдохнет.”